







MICI ANUNȚURI

Fână la 10 publicații... și până la 10 în sumă bani lina.

Spectacole

Teatrul Național. — Duminiu, 12 Ianuarie 1897, se va reprezenta: BANUL MALAGINE, Legendă națională în 12 tablouri...

Teatrul Liric. — Teatrul Hugo.

Teatrul Regal Român Ceara Sidol.

Sala Eforie. În tot timpul carnavalului de 3 ori pe săptămână...

Sala Muzicală. În fiecare seară concert de orchestre...

De închiriat Hotelul Bogdan din câmpul Bugeacului...

Inchirieri și arendări

de închiriat Hotelul Bogdan din câmpul Bugeacului...

FOIȚA ZIARULUI «EPOCA»

156! LOUIS JACCOLLOT

MANCATORII DE FOC

Ajuns la mijlocul podului, contele zări o dată pe un individ care încăleca repede peste parapetul podului...

De dat în exploatare pădurea Goleasa din jud. Musca...

De arendat, obzar de pe acum moșia Talpa (Glaracloc)

De arendat un inoepere obzar de acum moșia „anca-

De vânzare spre țară pădurea de pe moșia Orășel-Piț-

De vânzare lemne din pădurea Pașani. Sitjeului, după

Hotelul Pieșel Bibescu-Vodă, lângă Camera și Tri-

Camere mobile

Cereri și oferte de servicii

Informații utile

Lăptăria Arcuda lângă grădina Herăstrău. Lapte de

Un pianist reținut oferă serviciile sale la sobole dan-

Ensemble diplomate de la leșon partionlères. Ad. bu-

Firme recomandabile

Adrese

Advocați

Bibliografie

A așut în editura Institutului de arte grafe Carol

Sumarul No. 11 din «Poveștile Vorbe»: «O blank rară»

CASA DE SCHIMB HESKIA & SAMUEL BUCUREȘTI

No. 5 Strada Lipșcani No. 5 Cumpără și vinde efecte publice și face orice schimb de monede.

Table with columns: Camp., Vind. and various exchange rates for different currencies.

Imprimarea cu mașinile dublu-cilindrice, din fabrica Albat & Co, Franckenthal și cu caractere

„EPOCA” ziar cotidian

CUPON 11 Ianuarie 1897

Oricine va trimite acest cupon din «EPOCA»...

Premiile „EPOCEI”

List of prizes and their values from the Librăria Carol Müller.

La Librăria «LA BISERICA ALBĂ»

List of books for sale at La Biserica Albă.

La Librăria «LA GHEORGHE ȘTEFAN»

List of books for sale at La Gheorghe Ștefan.

Administrația ziarului nostru primind zilnic numeroase cereri de premii...

după pod și își închipui că aceia erau asasinii cari fugeau. Incepu să inoate cu vigoare spre țărmul cel mai apropiat...

unde sub pod, aproape chiar de locul unde victima lor se adăpostea. Din momentul în care intrase în umbră, Olivier nu mai putu distinge silueta înbarcațiunei...

această dispăruse. Se întoarse apoi la contele, pe care camaradul său îl susținea pe brațe și amândoi voiau să îl transporte la postul de poliție...

Cocaș DE UZINA DE GAZ LEI 45 A. GOLDSTEIN

Crema de orez cu cacao a lui Hausen

MAGAZINUL „HELIOS” 21 Strada Doamnei 21

SORBE „SIRIUS” Patent Regulator

Societatea Pensionarilor Civilă și Militară No. 143 1896 Decembrie 7

Tipografia EPOCA execută tot felul de lucrări atingătoare de această artă...

Doctorul Gr. A. Țăranu Specialist în boale venereice și ale căilor urinare.

Constantin Simionescu Doctorand în Medicină Paris, Boulevard Montparnasse 152

UZINA DE GAZ FILARET COK Ia CALITATE Tona de 1000 Kilgr. 45 LEI

OTTO HARNISCH București Galați 41—Strada Academiei—41 49.—Strada Portului—49.

TEIRICH & Co BUCUREȘTI 9.—Strada Berzei.—9. INSTALAȚIUNI DE TELEGRAF GAZ și APĂ

„PATRIA” Societatea română de asigurare și de reasigurare

Litografia Grassiary s’a reînaltat București 43 Calea Victoriei 43

DUMINY & Co AY (CHAMPAGNE) Casă fondată în anul 1814

Dentistul M. BACHER Membru al Academiei universale de științe din Bruxelles...

De vânzare Spre țară, chiar de la 1 Ianuarie 1897